

## 教室をお申し込みの方へ 必読 ≪注意事項・個人情報の取り扱いについて≫



定期教室参加にあたり、以下の<u>注意事項・個人情報の取り扱い</u>についてを必ずお読みになり、 ご同意いただける方のみ教室に応募、およびご参加ください。

## 【注意事項】

- ・自身の健康状態について十分に確認し、健康状態に不安のある方は、 かかりつけの医師と相談し許可を得てから、自己の責任において参加ください。
- ・妊娠・病気・ケガ等により医師から運動を制限されている場合はご遠慮ください。
- 参加可能なクラスのみお申し込みください。
- 応募者が定員を超えた教室は抽選となります。
- 募集締め切りの時点で、最少催行人数を下回った場合には、やむを得ず開催中止となる場合がございます。
- ・入金後の教室の変更や返金はできません。また、欠席された場合の振替や返金はできません。
- ・教材の準備があるカルチャー教室は、入金受付期限日を過ぎてのキャンセルや、 教室を欠席される場合は教材が買い取りとなります。
- ・天候等の影響により(台風や大雪など)休講になる場合は、教室開催1時間前までに、ホームページにてお知らせいたします。

教室開催が不明な場合は、ホームページをご覧いただくか施設へお問い合わせください。

- 教室利用にあたり施設スタッフの指示に従ってください。
- 安全管理のため、教室の参加は当選者のみとなります。
- ・親子対象教室以外のお子様連れのご参加はご遠慮ください。
- 開始時刻に遅れる場合は、事前にご連絡ください。教室によっては参加できない場合がございます。
- ・サブアリーナにて室内シューズ使用する際、靴底が黒いものはご利用になれません。

## 【個人情報の取扱いについて】

- 1 事業者の名称…横浜市スポーツ協会・コナミスポーツ・トーリツ グループ
- 2 個人情報の利用目的…ご提供いただいた個人情報は、教室参加者名簿作成、参加者年齢の確認、緊急時の連絡、保険の加入申請、新型コロナウイルス感染症の防止対策、その他安全な教室運営のために利用します。 また、当グループが開催するイベント等のご案内に利用する場合がございます。
- 3 個人情報の第三者提供について…ご提供いただいた個人情報は、第三者に提供することはございません。
- 4 個人情報の共同利用について…ご提供いただいた個人情報は、当グループを構成している「公益財団法人横浜市スポーツ協会」「コナミスポーツ株式会社」「株式会社トーリツ」の三者の間で、利用目的の範囲内で共同利用します。
- 5 個人情報の取扱いの委託について…ご提供いただいた個人情報は、一部の教室指導を行っている事業者、保険加入申請代理店に委託する場合がございます。
- 6 個人情報の開示等について…当グループが保有する個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正·追加又は削除、 利用の停止、消去及び第三者への提供の停止に関する窓口は、9の問い合わせ先と同じです。
- 7 個人情報をご提供いただけない場合の取扱い…個人情報のご提供は任意ですが、ご提供いただけない場合は、教室への参加をお断りさせていただく場合がございます。
- 8 新型コロナウイルス感染症の防止対策の目的以外で、同意を得ずに利用及び第三者への提供を行うことはありません。 ただし、次のいずれかに該当する場合を除きます。
  - (1)行政機関等から、法令に基づき情報の開示を求められた場合
  - (2)人の生命、身体又は財産を保護するために、緊急かつやむを得ないと横浜市が判断した場合
- 9 当グループの個人情報の取扱いに関する苦情、相談等の問い合わせ先 横浜市スポーツ協会・コナミスポーツ・トーリッ グループ TEL 045-592-0453
- ■個人情報保護管理者:グループ代表団体 公益財団法人横浜市スポーツ協会 事務局長(TEL 045-640-0011)